

Родная и дорогая Людмила Ивановна, Вы обращаетесь ко мне - "дорогая", а я к моему ответному обращению добавлю - "родная", ибо, по истине, Вы-родная, если могли иметь видение, скорбного для всех нас события, за три месяца до его свершения и слышать необыкновенную музыку, которая сопровождала радость освобожденного Духа. Да, картина сожжения останков Н.К. осталась незабываемой, ярко запечатленной в нашей памяти.

День выдался величественно прекрасным. И вся Природа как бы приготовилась, ~~испыталась~~ и напряглась к этой огненной мистерии, в свежести атмосферы, в яркости солнечных лучей и звучании горных потоков. Истинно, музыка сфер была близка земному уху. Скорбь наша потонула перед Красотой и Величием огненного Апофеоза прекрасной души, души великого Творца чудеснейших Обликов Надземной Красоты

Не будет больше такого Певца Гор, не будет такого ~~Светила~~ ^{Космоса} ~~Незаконно~~ ^{Свободы} ~~Преобра-~~
~~ной Светила~~. Мир еще не знает и не может понять какую невозместимую утрату понесли народы в лице ~~преждевременно ушедшего~~ ^{Н.К.} Наставника и Творца, распятого на кресте человеческого невежества, корысти, зависти и черной неблагодарности!

Да, много горя, еще больше непонимания, но среди темноты вспыхивают и зарницы приближающейся очистительной грозы. Гроза эта пронесется, и страна наша вздохнет полной грудью. Уйдут устрашители и ненавистники, уйдут все недруги. Истинно, никакие грозы и угрозы ей не страшны. Она под Щитом Света, потому, родная, не слишком тревожьтесь. Сила Света побеждает тьму. Увидим этот Свет и не только метафорически, но физическим зрением увидим и новую планету Матери Мира и новое Светило - ~~Светило~~ ^{Светило}, приближающееся к нам, которое очень скоро озарит наш горизонт и отойдет в снова в глубины пространства, ~~и~~ оставив неизгладимый след во всей атмосфере, окружающей нашу Землю. Истинно, история Мира запечатлена и творится под воздействием рун небесных. Наблюдения за небосклоном, за небесными знаками, уявили много небывалого и необъяснимого за последние годы.

Трудно, но и дивно созерцать творимую карму народов. Ослепленные кармой люди несутся к черте им назначенной, ничто не может остановить их безумный бег! Спасительный, уравнивающий принцип Здравого Смысла покинул даже большие умы, и нет иного решения, как нестись в потоке приуготовленной ими самими кармы окончания Черного Века, согласно древнейшим Писаниям Индусов, Черного Века, начавшегося со смертью их Бога Кришны и оканчивающегося с поднятием новых Материалов. Может быть и дождемся такого Переустройства Мира.

Еще раз, Родные, примите мою признательность за увлеченную Вами заботу о нашем Володе. Так надеюсь, что на этот раз мы сможем начать пересылать ему некоторую поддержку. Все стало не просто, все трудно и главное все требует небывалого долгого времени для выполнения. Но видно всем нужно осознать и убедиться в негодности отживших мутей и методов. Нужно строить по новому в доверии и дружелюбии. Кооперация во всем и самая широкая. Только так Мир переродится и сможет дать новое поколение неотравленных мозгов. Сейчас страшно встречаться новым поколением, выросшим за время второй мировой войны. Совершенные дегенераты при потрясающем самодовольстве и самохвальстве. Свобода познана ими, как полное отсутствие всех задерживающих центров, как дозволение всего недозволенного, утонченным сердцем и умом. Разложение полное и безвозвратное! Думается, что Борису Ник. приходится нередко встречаться с новыми необъяснимыми заболеваниями особенно среди молодежи. Также погоня за новыми средствами, мало исследованными и являющимися на вредных сочетаниях - страшна!

Пошлем перевод в сто рупий через Китайский Банк в Калькутте. Задержка сейчас в том, что банк не принимает почтовых приказов и требует, чтобы посылающий сам лично заполнил бланк в их банке в Калькутте. Приходится списываться с друзьями в Калькутте и просить их, чтобы они выполнили это требование. По получении известия о получении этого перевода немедленно вышлем и второй.

Надеюсь, что Вы и Бор. Ник. вполне здоровы. Шлем Вам самые лучшие мысли и самые сердечные пожелания. Всего самого светлого

Родная и дорогая Людмила Ивановна, Вы обращаетесь ко мне - "дорогая", а я к моему ответному обращению добавлю - "родная", ибо, по истине, Вы нам родная, если могли иметь видение скорбного для всех нас события, за три месяца до его свершения и слышать необыкновенную музыку, которая сопровождала радость освобождения Духа. Да, картина сожжения останков Н.К. осталась незабываемой, а не запечатленной в нашей памяти.

День выдался величественно прекрасным. Воздух Природа как бы приготовилась, принарядилась и напряглась к этой огненной Мистерии; в ~~исключительной~~ атмосфере, в яркости солнечных лучей, в блистании снегов и в звучании горных потоков. Истинно, музыка сфер была близка земному уху. Скорбь наша потонула перед красотой и величием огненного Апофеоза прекрасной души, души великого творца чудеснейших Обликов Надземной Красоты.

Не будет больше такого Певца Священных Гор, не будет такого Строителя Небывалой Державы Света! Мир еще не знает и не может понять какую невозможную утрату понесли народы в лице этого преждевременно ушедшего Наставника и Творца Прекрасного. Он был распят на кресте человеческого невежества, корысти, зависти и черной неблагодарности!

Да, много горя, еще больше непонимания, но среди тьмы вспыхивают и зарницы приближающейся грозы очистительной. Гроза пронесется и страна наша вздохнет полной грудью. Уйдут устранители и ненавистники, уйдут все недруги! Истинно никакие грозы и угрозы ей не страшны. Она под Цитом Света, потому, Родные, не слишком тревожьтесь. Сила Света побеждает тьму. Увидим этот Свет и не только метафорически, но физическим зрением увидим и новую планету Матери Мира и новое Светило, приближающееся к нам, которое очень скоро озарит наш горизонт ^{Горизонт} и снова отойдет в глубины Пространства, оставив неизгладимый след во всей атмосфере, окружающей нашу Землю. Истинно, история Мира запечатлена и

творится под воздействием Рун Небесных. Наблюдения за небосклоном, за небесными знаками уявили много небывалого и необ'яснимого за последние годы.

Трудно, но и дивно созерцать свершающуюся карму народов. Ослепленные кармой, они несутся к черте им назначенной. Ничто не может остановить их безумный бег. Спасительный, уравнивающий принцип Здравого Смысла покинул даже большие умы, и нет иного решения, как нестись в потоке приуготовленной им самими кармы Черного Века, начавшегося по древнейшим Писаниям Индусов, со смертью, вернее убийством их Бога Кришны, и оканчивающегося в грозах и опускании материков. Может быть и мы дождемся такого возмездного Переустройства Мира!

Еще раз, родные, примите мою признательность за уявленную Вами заботу о нашем Володе. Так надеемся, что на этот раз мы сможем начать пересылать ему некоторую поддержку. Все стало не просто, все трудно и главное все требует небывало долгого времени для выполнения. Но видно всеи нужно убедиться в негодности отживших путей и методов. Нужно строить по новому в доверии и дружелюбии. Кооперация во всем и самая широкая. Только так Мир переродится и сможет дать новое поколение неотравленных мозгов. Сейчас страшно встречаться с новым поколением, выросшим за время второй мировой войны. Совершенно дегенераты при потрясающем самодовольстве и самохвальстве. Свобода познана ими, как полное отсутствие всех задерживающих центров, как дозволение всего недозволенного. Кто слышит сейчас об утончении сердца и ума? Разложение полное и безвозвратное! Думается, что Борису Ник. нередко приходится встречаться с необ'яснимыми заболеваниями.

Итак, пошлем перевод в его рунный через Китайский Банк в Калькутте. Задержка сейчас в том, что банк не принимает почтовых приказов и требует, чтобы посылающий сам лично заполнил бланк в их банке в Калькутте. Приходится списываться с друзьями в Калькутте и просить выполнить это требование. По получении известия о получении этого перевода немедленно вышлем и второй. Надеемся, что Вы и Бор. Ник вполне здоровы. Шлем Вас самым лучшим пожеланиям всего самого радостного.

Духом и сердцем с Вами

Дорогие наши Людмила Ивановна и Борис Николаевич, читая Вам письмо от 7-го Июня, мы, конечно, знали уже об уходе нашего Володи. Спасибо Вам, самое глубокое русское сердечное - спасибо! за все Вашу заботу о нашем бедняге- Володе. Мы не сумели доставить ему хотя бы малую радость посылкой письма и заботами о доставке некоторого облегчения в его трудном положении. Но друзья, истинные друзья позаботились и явили радость ему и ... нам. Хотелось бы мне очень поблагодарить другиню, которую он имел в лице симпатичной особы, стала заботившейся о нем, о ней писала и Екатерина Петровна. Но я не знаю имени и отчества ее, чтобы лично выразить ей мою благодарность. Хотя грустно сознавать, что мы уже не увидим его, но все же я рада, истинно, рада, что он ушел в спокойное время, ушел до нового краткого, но все же не легкого оборота событий. Но наша родная страна устоит, никакие ужасы не коснутся ее, пронесутся бегом, сметая то, что нужно сметить.

Месяц Июнь принес две смерти, одна за другой, в Харбине Володи, здесь в Гималаях ушла одна из наших прекрасных сотрудниц, приехавшая из Америки пожить поближе Гималаев. Пробыла около пяти дней местной желудочной лихорадкой, она ушла неожиданно. Сердце ее не выдержало, она оказалась совершенно исключительных размеров. Такое расширение она нажила во время своего пребывания в немецких концентрационных лагерях. Ужасы, пережитые ею неподдаются описанию! Ее одной мечтой было пожить и пожить в Гималаях, Мечта эта осуществилась, но ценою ее ухода. Но и это к лучшему. Высшая Мудрость знает лучшее время для каждого истинного труженика.

Время сейчас тревожное, но твердо знаю и верю в спасение нашей родины. Космическая Справедливость не допустит разрушения нашей страны. Никакие атомные бомбы ей не страшны. Наша Родина лучшая страна, избранная для новой эволюции. Потому и все оживленные на дружбе с ней, будут всегда на стороне победной. Думается, что все угрожающие события после краткой вспышки закончатся неожиданно и надолго. Начнется новая Эра широкого строительства, полная возможностей и взлетов до высот неизреченных. Мысль царствует над миром! Лаборатории ученых явят нам новые чудеса, о которых мы не могли и мечтать, и все детские сказки окажутся, истинно,

дерскими по сравнению с тем космическим размахом, который откроют перед нами
наше сказители-ученые смелые и новые. Телевизия, переносщая ближайший Тонкий
Мир, не является уже далекою мечтою. Очень приблизился Тонкий Мир к нашей зем-
ной сфере. Многие проблески станут доступны широко, когда наша психическая энер-
гия будет воспринята в сознании людей и они почувствуют мощь, которая готова
проявиться в них и преобразить для них весь мир. Как та шалочка с синим камнем
которая фигурирует, если я не ошибаюсь, в "Синей Птице". Одевший ее начинал все
видеть в преображенном, в сказочном свете. Шалочка эта имеется у каждого, но час-
то она так далеко запрятана, что когда она может помочь, мы не можем ее найти.
Моя шалочка всегда при мне. Очень я ее люблю и храню бережно. Сколько спокой-
ствия, устремления в будущее и радости можно усмотреть при обладании и осознании
этого сокровища.

Много перемен, многомерещится мне. Свет лишь только начинает брезжить. Не
нет ни страха, ни уныния. Все зависит согласно закону Космического Магнетизма.
Потому, если наше притяжение на стороне Добра, Несомобразности и Справедливости
то мы и окажемся на этой стороне. И любовь и красота завершат победу Светлых
Сил Космических. Итак, будем сотрудничать, будем дружелюбны и бодры. Сколько не-
заметно подейдут и укрепятся в нас и помогут окружающим и даже даль-
ним? Энергия посланная летит по притяжению и вливается туда, где она наиболее
нужна. Светотетивие и ередство сотрудиники Природы.

Итак, если почувствуете нужду в моей энергии, подумайте обо мне и pošлите призыв
чи восточку, они дейдут в той форме, которая будет наиболее доступна.

Наде кончать. Да хранят Вас Силы Света! Еще раз - глубокая Вам благодар-
ность за все заботы. Нашим друзьям и Валим тоже послала сердечный привет, наде-
юсь, что дейдут. Был краткий перерыв в письмах, некоторые не дошли. За Март и
Апрель. Шлю Вам самые светлые мысли и бодрые устремления. x

Анна Сел

Надеюсь Вы получили письмо моего Юрия, также и песенку. Идем оповещении о полу-
чении, чтобы послать следующую.

24-8-54.
Индия.

Родная и дорогая Людмила Ивановна, рада была получить Ваше письмо от

10-го Июня, собиралась ответить без задержки, но снова занемогла моими особыми недомоганиями. Сейчас по немногу отхожу от тяжелой для меня весны, да и лета, в течение которых я заканчивала "переустройство" моего организма.

Звучит странно, но в действительности, иначе как переустройством и смещением некоторых нервных центров назвать это нельзя. Сейчас вероятно буду набираться новых сил для будущей деятельности, несмотря на мои большие годы, мне придется еще пожить, чтобы закончить свою работу.

Бесконечно рада буду повидать милых сердцу сотрудниц и сотрудников, которые не зная меня, все же шлют мне лучи сердца своего и страстно согревают меня, оторванную от родной русской души.

Нет на свете другой души, столь нежно, проникновенно чувствующей красоту Высшего Мира, жаждущей высшей Правды и так незлобиво относящейся и к недругам. Я счастлива была прочесть подтверждение этого редчайшего качества нашего русского народа в книге "*Soviet Russia Since the war*" книга написана Настоятелем или Дином Кентербюрским. Автор посетил страну и провел там продолжительное время, путешествуя по ней. Описал Глазом Добрым и набрался смелости сделать не мало самых дерзновенных сопоставлений и сравнений разных положений и в иных странах, приведя изречения выдающихся индивидуальностей.

Добрая, ~~Николина~~ Ниночка и Вы, родная, как лампадки, освещающие во тьме. Светите, родные, ~~же~~ сами не знаете сколько света и утешения тонкие вибрации Ваши изливают на окружающих Вас, которые, может быть, и не отдают себе отчета откуда они черпают силы и как бы получают помощь. Так и светите.

Очень больно было узнать, что молодежь, отправляясь на новую жизнь, не решились, побоялись взять с собою книги "Живой Этики." А вот А. Хейдок не утратился и провез все книги, сейчас он занимает не плохое положение и пользуется уважением населения. Страх - ужасен! Страх порождает все препятствия, ибо парализует сознание наше. Именно сознание наше оявляется нашим тюремщиком или освободителем. Ярое вмещение рождает крылья, но страх сомнение и отрицание оявляют нам обособление и отказ от будущего. Изучая ход развития мировой эволюции, становится ясным, что всякого рода сектанство и отмежевание приводят к развалу и распадению. Только стремление к кооперации и дружелюбию ко всем народам и Мир всему миру указуют Правильный Путь. Путь этот, путь Общего Блага был заповедан всеми Светочами Мира, и лучшие современные Вожди поняли это, но труден путь каждой Истины. Наш вождь Нэру пример такого Вождя.

Мой Юрий шлет Вам самый сердечный привет. Он сохранил самое светлое и теплое воспоминание о Борис Николаевиче и о Вас, родная Людмила Ивановна. Н.К. тоже любил вспоминать беседы и тот уют, который веял от Вас, родные. Оба они очень оценили Вашу дружбу. Конечно благодарность наша за Ваше сердечное отношение к Володе живет в сердце и нам хотелось бы как то проявить ее. Но, конечно, верю, что мы с Вами увидимся, несмотря на мои преклонные годы, я все же проживу еще несколько лет. Столько мне нужно закончить и привести в порядок накопившийся материал. Но знаю, что успею все, что необходимо завершить.

Радуюсь, родная, если Ваше зрение улучшилось. Продолжайте соленые промывания глаз и носоглотки, это лучшая предохранительная мера от простуды.

Яро знаю, что Вы, родные, приедете ко мне и поживете со мною - так Сказано. Все исполнится, все устроится лучше, чем мы думаем.

Сердечный привет, самый сердечный Борис Николаевичу.

Шлю Вам всего самого светлого и радостного. Храните спокойствие

Сердцем и Духом с Вами